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Prekrásne mesto Levoča, opevnené hradbami bolo v roku 2009 zapísané do zoznamu 
svetového kultúrneho dedičstva  UNESCO. Mesto Levoča je na území historického 
Spiša, zo severnej strany obklopené  pohorím Levočské vrchy a v blízkosti Vysokých 
Tatier.   V meste sa už tretí rok koná jeden z najzaujímavejších festivalov v Európe, 
festival Levočské babie leto.   
Prekrásna hudba bude hraná v Európe od známych ale aj trocha zabudnutých 
umelcov v útulnom prostredí ako aj v barokovom letnom sídle Dardanely v blízkosti 
kaštieľa v Markušovciach, ktorý je od Levoče vzdialený iba niekoľko kilometrov.   
K umelcom, ktorí sa už v minulosti predstavili patria Stamic kvarteto a Zemlinsky 
kvarteto z Česka; Viedenské klavírne trio; slovenská Sinfonietta; Holywell Ensemble 
(UK); Warchalovci (Komorný orchester slovenskej filharmónie); klavirista Jonathan 
Powell (UK), Tomasz Kamieniak (Poľsko) a Petronel Malan (Južná Afrika); tenorista  
Jose Guerrero (Španielsko) a violončelista Rohan de Saram (UK). Návštevníci 
festivalu si vypočuli nie len hudbu od majstrov ako sú  Haydn, Mendelssohn, Liszt, 
Schumann, Dvořak, Brahms, a Rachmaninoff, ale aj diela od Rubinsteina, 
Zemlinského, Bella, Suchoňa, Hellera a od mnohých iných hudobných skladateľov.  
Výnimočne vysokú úroveň dáva festivalu Levočské Babie Leto  jedinečná 
kombinácia nezabudnuteľného miesta a pôsobivého repertoáru, pričom sa umožňuje 
vybudovať jeho pravidelnú tradíciu. Festival v roku  2010, ktorý sa začal  1. 
októbra pokračoval v tejto tradícii a nadväzoval na jubileum skladateľov Schumanna 
a Chopina. Na koncerte predstavil svoje sólové vystúpenie violončelista Julian 
Lloyd Webber a Barokový orchester Európskej Únie pod vedením Tona 
Koopmana, ktorý  hral svoje 25. jubilejné európske  turné.   Sólové predstavenie 
mali aj „veteráni“  ako  Stamic kvarteto a Jonathan Powell. Počas festivalu sa 
západnej Európe predstavilo aj veľmi nadané, mladé ukrajinské sláčikové kvarteto 
Post Scriptum. V roku 2011 sa festival začne 30. septembra a bude trvať až do 5. 



októbra. Na festivale prisľúbilo svoju účasť Viedenské klavírne Trio, Zemlianskeho 
kvarteto a české trio In Modo Camerato. Tak, ako po minulé ročníky, aj tohto roku 
nás pravdepodobne postí svojou účasťou a výkonom klavirista Jonathan Powell a 
Tomasz Kamieniak ako aj iní umelci. Záznamy z koncertov nájdete na stránke  
www.youtube.com/smerus.  
Festival každoročne organizuje o.z. Levočské babie leto, pod vedením pani  Nadi 
Büchlerovej Conway MBE. Výbor festivalu príjme s veľkou radosťou aj hostí zo 
zahraničia. Cestovná agentúra DANTOUR-Levoča Vám pomôže pri zostavení 
Vášho programu počas festivalu, spojeného s návštevou kultúrnych pamiatok a 
prírody s dopravou ako aj s ubytovaním. V prípade záujmu Vám radi 
sprostredkujeme aj osobné stretnutie s jednotlivými umelcami.  
 

 
 
 

       
 


